                                                                  CURRÍCULO

Dados Pessoais:
Nome: Giovanni de Sousa Bessa

Idade: 37 anos 

Estado civil: Solteiro

Nacionalidade: Brasileiro

Endereço: Rua das Oliveiras, 356 – Bairro: Nª SRª de Lourdes

Fone: (034)9808-7614 ou (034)3315-1002 

Cidade: Uberaba-MG

Email: kanseon@yahoo.com.br 

CREA: MG30275TD / Registro Nacional: 140706915-2

Objetivo:
            Pleitear uma oportunidade na área técnica em  Automação Industrial e/ou Instrumentação.
Resumo Profissional:
· Vivência profissional pelas empresas ITAUTEC.COM, UNISYS, COBRA TECNOLOGIA, PERTO S.A. e SIMPRESS  nos respectivos estados do Rio de Janeiro, Minas Gerais e São Paulo;

· Vivência profissional, pela ABB Ltda., na área técnica de Instrumentação Industrial;

· Responsabilidade, adaptação a novas funções e novos ambientes, cumplicidade e comprometimento para com as tarefas atribuídas e aos colegas de trabalho.
Experiência Profissional:
      SIMPRESS – Empresa especializada e líder na área de gestão de documentos e impressões (BPO - Business Process Outsourcing). Atuava como “Técnico em Eletrônica” de campo atendendo clientes na região do Triângulo Mineiro (Uberlândia e região).

Data de admissão: 04/06/2012

Data de demissão: 15/05/2013

        PERTO S.A. – Trabalhava na área de assistência técnica em automação bancária e comercial, Uberlândia-MG e região, com o cargo de “Técnico em Eletrônica”.

Data de admissão: 11/05/09

Data de demissão: 21/10/10

        AC Serviços Corporativas Ltda. - Empresa brasileira, sediada em São Paulo, prestadora de serviços para a Cobra Tecnologia Banco do Brasil. Trabalhava na área de assistência técnica em automação bancária, Piracicaba-SP e região, com o cargo de “Técnico em Eletrônica”.

Data de admissão: 10/02/08

Data de demissão: 06/04/09

        CETEAD – Centro Educacional de Tecnologia em Administração: Empresa brasileira prestadora de serviços para a Cobra Tecnologia Banco do Brasil, matriz em Salvador-BA. Trabalhava na área de assistência técnica em automação bancária e comercial, Patos de Minas-MG e região, com o cargo de “Técnico em Eletrônica”.

Data de admissão: 13/07/05

Data de demissão: 13/07/06
        NIPO Engenharia Informática Automação e Segurança Ltda: Empresa brasileira especializada em assistência técnica a equipamentos de automação bancária e comercial, representando as empresas norte-americanas Unisys e Dell. Sua sede matriz se localiza em São José do Rio Preto-SP. Trabalhava na área de assistência técnica em automação bancária e comercial, Uberaba e região, com o cargo de “Técnico em Eletrônica”.

Data de admissão: 15/06/04
Data de demissão: 10/06/05
        ABB Ltda. (Asea Brown Boveri): Empresa suíça especializada em equipamentos de automação industrial e assistência técnica na respectiva área. Atuava pela empresa dentro do Distrito Industrial da Fosfértil, atual Vale (empresa líder na fabricação de fertilizantes e insumos químicos) em Uberaba-MG. 

Data de admissão: 06/01/03
Data de demissão: 04/06/04

Tinha como responsabilidade nesta, a tarefa atribuída em assistência técnica na área de automação industrial com a função de “Instrumentista”.

         ITAUTEC.COM SERVIÇOS S/A: Grupo Itaú S.A. Trabalhava na área de assistência técnica em automação bancária e comercial. Atuei pelas filiais RJ, BH e RP, com o cargo de “Técnico em Eletrônica”.

Data de admissão: 03/11/1997

Data de demissão: 10/06/2002

Formação Acadêmica:

· Conclusão do 2º grau em 1995 pela Escola Municipal de Uberaba Frei Eugênio (EMUFE), com habilitação técnica em Processamento de Dados (duração de 4 anos);

· Conclusão do Curso Técnico, em 1998, de Informática Industrial pelo SENAI FIDELIS REIS- Departamento Regional de Minas Gerais / Uberaba-MG (duração de 2 anos); 

· Curso de Montagem e Manutenção de Computadores, pelo SENAI–CFP/JOÃO MOREIRA SALLES, em 1999, na cidade de São Sebastião do Paraíso-MG (duração de 40 horas);

· Certificados de Aperfeiçoamento Profissional pela SIMPRESS na área de Processamento de Imagens, cópias e impressões;

· Certificados de Aperfeiçoamento Profissional pelo SENAI Fidélis Reis nas respectivas áreas de Instrumentação e Controle de Processos (60 horas) e Comandos Elétricos (60horas);   

· Curso Técnico em Automação Industrial – Controle e Processos Industriais - pelo SENAI FIDELIS REIS - Departamento Regional de Minas Gerais / Uberaba-MG (2 anos de duração - concluído em Abril de 2013).

Informações Adicionais:
· Vivência profissional (fora da área técnica) na Europa, Bélgica e intermediações da França, durante um ano e três meses;

· Idiomas: Inglês básico para leitura e compreensão técnica (cursando).
· Participação na 14ª FEIMAFE/2013 (Feira Internacional de Máquinas-Ferramentas e Sistemas Integrados de Manufatura) pelo SENAI-Fidélis Reis.

Apresentação:

    Venho através deste, demonstrar sinceramente o grande interesse e entusiasmo em dar continuidade ao meu perene processo de aprendizagem e crescimento profissional e pessoal diante da possível oportunidade concedida.

    Peço-lhe a gentileza, havendo interesse, de contatar-me pelo telefone: (034) 9808-7614 ou (034) 3315-1002. 

